
NEUE
VERMITTLUNGSPLATTFORM
WARTUNGSWERK24.DE  

NORDWEST hat neue
Vermittlungsplattform für
Dienstleistungen und Schulungen
gestartet
Dortmund, 14.07.2025 – Die Online-Plattform WartungsWerk24.de
unterstützt die NORDWEST-Fachhandelspartner als branchen- und
ortsübergreifendes Netzwerk für Prüfungen, Wartungen, Reparaturen und
Schulungen bei ihren regionalen und überregionalen Vertriebsaktivitäten. Sie
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hilft ihnen dabei, ihre Services und Dienstleistungen an die Endkunden zu
vermitteln, so Bestandskunden zu binden und auch neue Kunden zu
gewinnen. „Das Portal für die passende Dienstleistung in Ihrer Nähe“, heißt es
auf der Startseite.

Und so funktioniert das Tool: Benötigt ein Endkunde beispielsweise einen
Spezialisten in seiner Nähe, der eine fällige Prüfung, Wartung oder Reparatur
durchführen kann, sucht er auf der öffentlich zugänglichen Internetseite
www.wartungswerk24.de und findet dort ab sofort Ergebnisse und
Kontaktdaten der NORDWEST-Fachhändler in seiner direkten Nähe, die diese
Dienstleistung anbieten – sodass der Endkunde direkt in Verbindung treten
kann. Alle Fachhandelspartner, die entsprechende Fachkräfte in den einzelnen
Bereichen ausgebildet haben, haben die Möglichkeit, sich auf der Plattform zu
präsentieren. Sie bildet das Leistungsportfolio der NORDWEST-
Fachhandelspartner deutschlandweit ab – und das professionell SEO-optimiert,
für eine bessere Sichtbarkeit in Online-Suchmaschinen direkt ab dem Start. Die
Plattform bietet also eine einfache Handhabung und schnelle Vermittlung zum
Angebotsportfolio der Fachhändler.

Yvonne Weyerstall, Geschäftsbereichsleiterin Handwerk & Industrie bei
NORDWEST, ist überzeugt vom Nutzen des neuen Tools: „Damit gehen wir für
unsere Fachhandelspartner einen wichtigen Schritt in Richtung Vertrieb und
Neukundengewinnung und runden ihr Dienstleistungsangebot für die
Endkunden weiter ab. Denn WartungsWerk24.de baut auf das erfolgreiche
Wartungstool www.meine-wartung.de auf, das die Prüfung und digitale
Verwaltung prüfrelevanter Arbeitsmittel ermöglicht. Zusätzlich bietet
NORDWEST den Fachhandelspartnern mit TrainingsWerk ein umfassendes
Schulungs- und Weiterbildungsangebot für ihre Mitarbeitenden an. Nach
erfolgreich abgeschlossener Ausbildung haben die Fachkräfte die Möglichkeit,
die erworbene Sachkunde als Dienstleistungsangebot ebenfalls auf
WartungsWerk24.de zu platzieren.“

Somit ist das Portal WartungsWerk24.de eine sinnvolle Ergänzung des
Dienstleistungsportfolios der Fachhandelspartner und der Angebote von
NORDWEST.
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Über die NORDWEST Handel AG:
Die NORDWEST Handel AG mit Sitz in Dortmund gehört seit 1919 zu den
leistungsstärksten Verbundunternehmen des Produktionsverbindungshandels
(PVH) mit einem Geschäftsvolumen in Höhe von 4.801 Mio. Euro gesamt per
2023. Die Kernaufgaben des Verbandes zur Unterstützung der rund 1.255
Fachhandelspartner aus den Bereichen Stahl, Bau-Handwerk-Industrie und
Sanitär- und Heizungstechnik (Haustechnik) liegen in der Bündelung der
Einkaufsvolumina, der Zentralregulierung, einem starken Zentrallager sowie in
umfangreichen Dienstleistungen. NORDWEST ist auch in Europa, insbesondere
in den Schwerpunktländern Österreich, Schweiz, Frankreich, Polen sowie
Benelux aktiv.

Herausgeber:
NORDWEST Handel AG
Robert-Schuman-Straße 17
44263 Dortmund
http://www.nordwest.com

Astrid Sassen
Geschäftsbereichsleiterin Marketing & Unternehmenskommunikation
Telefon: +49 (0)231 - 2222 - 3301
E-Mail: a.sassen@nordwest.com

Janine Berghoff
Referentin für Presse- und Öffentlichkeitsarbeit
Telefon: +49 (0)231 - 2222 - 3340
E-Mail: j.berghoff@nordwest.com

Anna Eckart
Referentin für Presse- und Öffentlichkeitsarbeit
Telefon: +49 (0)231 - 2222 - 3341
E-Mail: a.eckart@nordwest.com

3

https://www.nordwest.com/

